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MONTERINGSANVISNING 0G RESERVEDELSLISTE
MONTTERUNGSANLIZTTUNG UND ERSATZTEILLISTE

MOUNTING INSTRUCTION AND SPARE PARTS LIST




Majsplade monteres som vist pa foto.
Neser skal vende mod valse.

Maisbleche wie auf dem Photo gezeigt
mantieren.
Die Spitzen nach dem Walzen kehren.

Maize plate is mounted as shown in the
photo.
The noses are turned towards the
roller.

25-tands tandhjul skiftes med l4-tands
for 4 mm snitlengde.

Zahnrad mil 25 Zadbhne durch Zahnrad mit
14 Zdhne fir 4 mm Schnittlange aus-
wechseln.

25 teelth gear wheel is replaced by 14
TT7TT7 777777 77777777777y 77 777{777777777¢ 777777 teeth for 4 mm cutting length.

oy
4MM |z18 | z25 |zl 4

_7,5MM z25]1 z25| z18

2 stk. stréskillere monteres pd hajre
side af majsgebis.
Kontroller korrekt aflastning.

Zwie Stuck Halmteiler auf der rechten
Seite des Maisgebisses montieren.
Korrekte Entlastung kontrollieren.

Two straw dividers are mounted on the
right side of the maize header.
Check that the unloading is correct.

Ekstraudstyr: Riflet modskar

Extraausristung: Gezahnte Gegenschneide

Extra equipment: Serrated shearbar

FC 800 FCT 900 FCT 1100

2066-213x 2066-134x% 2066-310x e




RESERVEDELSLISTE -~ ERSATZTEILLISTE -~ SPARE PARTS LIST - LISTE DE PIECES

C NUMMERNBGLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS
NUMMER FIG. POS. NUMMER FIG. POS. NUMMER FIG. POS.
1212-2224 5 &4 2066.728x 1 6 3066-723x 6 14
1220-2321 5 5 1 11 725x 1 4
1241-9403 5 9 729% 1 1 730x 1 13
1255-3201 1 7 731x 1 14 735x 2 3
4201 5 8 732x 1 16 736x 2 5
5101 3 3 733x . 4 12 741x 2 6
5102 I 10 734x 4 10 742% 2 8
1331-3302 3 4 737x 2 7 744x 2 19
3309 1 2 738x z 1 745x 2 15
2 12 739% Z 11 T46x 3 17
4103 5 11 740x 3 5 754x 4 2
4306 5 10 743 Vi 4 755x 4 1
1338-0110 1 9 747x 3 15 759x 5 16
2 10 748x 3 16 764x 3 20
. 1363-0122 5 14 749x 3 21 769x 3 14
0124 1 22 750x vi 21 770x 3 13
0128 1 22 751x 2 18 771x 3 10
0211 5 14 752x% 4 19 772x 2 20
2055-080x 4 9 756x 4 16 773x 2 14
081x 4 8 760x 5 17 777x 4 4
2066-101x 5 12 761x 5 23 778x 4 3
119x 1 19 762x 5 2
121x 1 17 763% 5 18
122x 1 12 765x 2 17
127x 4 15 766x 2 16
128x 6 3 767x 5 19
131x 6 10 768x 3 12
132x 6 11 776x 3 8
139x% 4 11 T79x% 5 1
140x% 4 13 780x 2 13
147x 4 5 781x 6 4
150 4 18 783x 3 ¢
156x 1 20 2085-022x 1 8
194x 5 15 025x% 2 9
. 300% 1 17 2124-219% 5 21
441 x 5 13 3066-118x 1 18
559x 5 7 123x 5 6
700x 5 3 141x 4 14
701x 4 7 142% 1 20
702x 3 2 151x 4 17
703x 3 6 163x 5 22
705% 1 21 219x 1 18
706x 5 20 306x 1 23
710x 4 6 317x 5 24
711x 2 2 321x 1 18
716x 6 5 704x 1 15
717x 6 12 707x 3 7
718x 6 6 708x 3 9
719x% 6 7 709x 3 11
720x 6 8 712x 3 18
T21x O 9 T13x 3 19
724x 6 1 714x 6 2
726x 1 5 715x 6 15
,.zor,(,-nn 1 3 722x 6 13
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Fig. 1.

- FC FCTY FCY
POs. NUMMER 800 900 1100 BETEGNELSE  BEZE ICHNUNG DESIGNATION
1 2066-729x 4 4 4 Kedeh jul Chain wheel
Kettenrad Roue & chaine
2 1331-3309 5 5 5 Leje Bearing
Lager Roulement
3 2066~727x 4 4 4 Afstandsring Distance ring
Distanzring Anneau d'espacement
4 3066-725x 4 4 4 Le jehus Bearing housing
Lagerqgehiiuse Boite de roulement
5 2066-126x 4 4 4 Aksel Shaft
Welle Arbre
G 2066-720x B 1] 1) Tandh jul Tooth wheel
Zahorad floue dentée
7 125%5-3201 ] 4 [} Seeqgerring Circlip
Seeqgerring Circlip
8 2085-022% 4 i 4 Pasfeder Key
Federkeil Clavette
2 1338-0110 8 8 8 Pasfeder Key
federkeil Clavette
10 12555102 4 4 ] Seegerring Circlip
Seegerring Circlip
i1 2066-728x 8 8 8 Tandh jul Yooth wheel
Zahnrad Roue dentée
12 2066-122x 2 2 z Afstandshesning Distance bush
Distanzbuchse Douille d'espacement
13 3066-730x 3 3 3 Lejehus Bearing housing
Lagergehiuse Boite de roulement
14 2066-731x 2 2 2 Afstandsring Distance ring
Distanzring Anneau d'espacement
15 I066-T(Mx 1 1 i Lejehus kpl. Bearing housing cpt.
Lagergehiuse kpl. Boite de roulement cpl.
16 2066-732x 3 1 1 Bundplade Bottom plate
Bodenplatte flaque de fond
17 2066-121% 1 1 - Mesel Shaft
Welle Arbre
2066-300x - - t Aksel Shaft
Welle Arbre
18 3066-219% 1 - - Hovedramme Main frame
Haupt rahmen Bati
3066-118x ~ 1 - Hovedramme Main frame
Hauptrabmen 8ati
3066-321x ~ - 1 Hovedrammne Hain frame
Haupt rahmen Bati
19 2066~19x 1 1 - Skerm Guard
Schulz Protection
20 3066-142x 1 I - Skerm Guard
Schutz Protection
2066-156x% - - 1 Skaerm Guard
Schutz Protection
21 2066-705x ! ] 1 Kaedehjui z=13 Chain wheel z=13
Ketterwad z=13 Roue 3 chaine z=13
22 F363-0124 | - - Ru b Lekemde flobler chain
Resb Lonkol Le Chaine & vouleau
1363-0120 - H 1 Ruliekede Roller chain
Rollenkello Chaine & rouleau
23 3NG4~ 36X - - i Kansal firackel

Kansiote

Contole






Fig., 2.
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POS.  NUMMER a00 500 1100 BETCONELSE  BEZEICHNUNG DESIGNATION
1 2066-738x 2 2 2 Afstandsring Distance ring
Distanzring Anncau d'espacement
2 2066-T11x 2 Z 2 Afstandsskive Distance washer
Distanzscheibe fondelle d'espacement
3 3066-735x Z Z 2 Lejekonsol Bearing bracket
Lagerkonsole Console de roulement
4 2066-743x 2 z z Alstandsring Distance ring
Rislanzring Aoneau d'espacement
5 366-736x 2 2 2 Le jekonsal Bearing bracket
Lagerkansale Console de roulement
& MNG6-Tat % 2 2 2 Knivnav, Jang liub for knife, long
Mesasernatwe, bang Hoyeu de lame long
7 2H6-737x a f 4 Keviv Knife
Messer Lame
8 3066-T42x 2 2 2 Knivnav, kort Hub for knife, short
Messernabe, kurz Moyeu de lane court
9 2005-025x% B i) i1 Lisematrik Lock nut
Gegenmutter ferou de blocage
10 1338-0110 4 4 4 Pasfeder Key
Federkeil Clavette
1} 2066-739x 4 4 4 Kadeh jul Chain wheel
Kettenrad floue a chaine
12 1331-3309 a a 8 Lejo Bearing
Lager Roulement
13 2066-780x% 4 4 4 Lameltetning Laminated tightening
Lamellendichtung Etanchéité a lamelles
110 3066-773x i 1 1 flundskar, venstre Counter knife, left
Gegenschneide, recht Contre-lame gauche
1§ 366~ T45% 1 1 1 Bundskar, vensbre Counter knife, left
Legenschneide, link Contre-lame qauche
16 Z066-766% 4 4 [ Mellemizg Fillet
/wischenlage Pieéce d'espacement
17 2066-T6%x 4 i f Hellembeg Fillet
Jwisichonlage Picee dlespacement
18 2066751 x 1 i i Slabeskn, venstre Guide shoe, left
Sehbeifshuh, link Palin gauche
19 3N66-Tahx 1 | 1 Bundskzr, hejre Caunter knife, right
Gegenschneide, recht Contre-lame droite
20 3066-T72x% 1 ; 1 Bundskar, hajre Counter knife, right
Gegenschneide, recht Contre-lume droite
21 2066-T50x | H i Sizbesko, hajre Guide shoe, right

Schleifshuh, recht

Patin droit



}g
Y

o

“w

LS E

r
1
+
i
3
3
i
1
]
]
H
%

-

¢ "Big



FC

FCE

FET

Fiq. 3.

' B o 5
£OS.  NUMMER 800 900 1100 BETEGNELSE  BEZE ICHNUNG DESIGNATION
1 FOG6H-TH3x i f 4 Darkeaner] Cover
Deckel Cuuvercle
2 2066-702x ] 8 8 Skive Washer
Scheibe Rendelle
3 1255-5101 8 8 8 Seegerring Circlip
Seegerring Circlip
4 1331-3302 8 ] 2] Leje Bearing
Lager Boulemenl
5 2066-740x i3 8 8 Kadeh jul Chain wheel
Kettenrad Rouve & chalne
6 2066-703x 4 4 4 Skive Washer
Scheibe Rondelle
7 3066-7107x 2 2 2z Konsol Bracket
Konsole Console
8 2066-T76x 12 12 12 Le jebasning Bearing bushing
Lagerbuchse Douille de roulement
9 3066-708x 2 2 2 Juskterbolt Adjusling boll
Stellbolzen Boulon d'ajustage
10 3066-T71x 4 4 4 Styrestykke Guide piece
Steuerungsstiick Pikce de guidage
11 3066-709x% z P4 2 Farbindelsesled Connection link
Verbindungsglied Raccordemenl
12 2066-168x & 4 4 Kadestyr Guide lor chain
Keltensieueruny Guidage de chaine
13 3066~770x 2 2 2 Justerbolt Adjusting bolt
Stellbolzen Doulon d'ajustage
14 3066-T69% 2 2 2 Konsol Brackel
Konsole Console
1% 2066-747x 4 4 4 Kedestyr Guide Vor chain
Kettensteuerung Guidage de chaine
16 2066-740x 8 8 8 Kedestyr Guide for chain
Kettensleuerung Guidage de chaine
17 3066--746x ! Il 1 Ma jskade kpl., hejre 56 led Maize chain cpl., right 36 link
Maiskette kpl.,recht 56 Glieder Chaine de mais cpl. droite 56 maillons
18 3066-712x 1 1 1 Majskade kpl., venstre 62 led Maize chain cpl., left 62 link
Maiskette kpl., linke 62 Glieder Chaifie de mais cpl. gauche 62 maillons
19 3066-713x 1 1 1 Majskzde kpl., hajre 62 led " Maize chain cpl., right 62 link
Maiskette kpi.,recht 62 Glieder Chaine de mais cpl. droite 62 maillons
20 3066-764x I 1 1 Ma jskzde kpl., venstre 56 led Maize chain cpl., left 56 link
Maiskette kpl., linke 56 Glieder Chaine de mais cpl. gauche 56 maillons
21 2066-749x 8 8 B8 Kadestyr Guide for chain

Ketiensleuerung

Guidage de chalne
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FOs NUMMER 800 900 1100 BETEGNELSE  BEZEICHNUNG DES
1 306675 %% i 1 ; Konnal, venslre Urackel, left
Konsole, Linke Console gauche
Z J066-TH4x 1 1 i Konsal, hajre Bracket, right
Konsole, rechl Conscle droite
3 J066-TT8x 1 1 1 Ho jsskerm, hajre Maize yuard, right
Haisnchubs, rechl Proteclion mais droite
4 3066-77T7x 1 I 1 Ma juskarm, venslre Maize guard, lefll
Maisschutz, linke Protection mals gauche
b 2066-147x It 1 1 Midterdeflektor Defllector
Deflekior Deflecteur
6 2066-710x 1 1 1 Deksel Cover
Deckel Couvercle
7 2066-T0Lx 2 2 2 Skive Washer
Scheibe Rondelle
1] 2055-081x 2 2 2 Skrue Screw
Schraube Vis
2 2055-080x 2 2 2 Handtag Handle
Handgriff Poignéc
10 2066-734x 1 1 1 Konsol, venstre Bracket, left
Kongole, linke Consele gauche
11 20066-139% 1 1 1 Kongol Brackel
Konsole Console
1Z 2066-153x 1 l I Kanuol, haejrn lracket, cighl
Konsole, recht Conscle droite
i3 2066-140x i 1 1 Splitbolt Cotter bolt
Splintbolzen Boulon a goupille
14 3066-141x 1 1 1 Deflektor Deflector
Deflektor Deflecteur
15 2066-127x 1 1 1 Deflektor Defliector
Deflektor Déflecteur
16 2066-756x% k 1 1 Arm Arm
Arm Bras
17 3066-151x 1 1 1 Hjuldefleklor Defleclor for wheel
Raddeflektor Deflecteur de roue
i8 2066-150x 1 1 1 Hjuldefiektor Deflector for wheel
Raddeflektor Deflecteur de roue
19 2066-752x 1 1 1 Bajle Clamp
Bige L Elrier

1
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Fig. 5.

POs. NUMMER 800 900 1100 BETEGNELSE  BEZEICHNUNG DESIGNATION
. i 2066-779% i i l Kadeal rammerrulle Roller for chain tightening
Ketlenspunerrol le Roulesy de Lendeur
Z 2066~762x 1 i 1 Afslandshesning Distance bushing
Dislanzbuchse Douille d'espacement
3 2066-TU0X 1 i 3 Kongsol Brackeb
Konsole Console
4 1252-2224 1 1 1 Maskinbolt M Bx25 Bolt M Ox25
Bolzen M Bx25 Boulon M Bx25
5 1220-2321 i i ] Matrik M 8 Nob M O
Multer M 8 Ecrou M B
6 3066-123x 1 i 1 Nav Hub
Nabe Hoyeu
7 Z062-559x | 1 1 Kaedehjul z=11 Chain wheel z=21
Kettenrad z=24 Roue & chaine z=21
8 1255-4201 2 Z 2 Seegerring Cirelip
Seegerring Circlip
9 1241-9403 z 2 2 Spandeskive Washer
Spannscheibe Rondelle de pression
(. 10 | 1331-4306 2 2 2 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
1§ 13514103 i 1 i Kuglele je Ball bearing
Kugellager Roulement
12 2006~101x 1 1 1 Akuel Shafl
Welle ‘Arbre
13 b 2062-441x 1 1 1 Keedehjul 225 Chain wheel z=25
Kemenrad z=25 Roue & chalne 2=25
14 1363-0122 1 - - Rullekade Roller chain
Rollenketle Chaine & rouleau
1363-0211 - 1 1 Rullekade Roller chain
Rollenkette Chaine & rouleau
15 2060-1%4x 1 1 1 Trykskive Thrust plate
Druckscheibe Rondelle de pression
16 3066-759% 1 1 1 Stottefod kpl. Support leg cpl.
Stiitze kpl. Timon cpl.
17 2066-760 1 1 i Basning Bushing
Buchse Douille
18 2066-763x ! 1 1 Spindel Spindle
‘ Spindel Arbre
19 2066-767x 2 2 V3 Rarmobrik Pipe nut
Rohrmutter Ecrou pour tube
2 2066-706x E 1 1 Rarmelrik Pipe nut
RohrmutLer {crou pour tube
21 2124-21Yx i l 1 Splitholt Cotter bolt
Splintbolzen Boulon a youpille
22 JG6-165% 1 H l Staticfod Support leg
SLulse [ imon
23 2066~761x 1 ! 1 Splitboll Colter boll
Splinlbolrsen Boulon & goupille
pL] HHO-517x - - | Kansiol Bracket
Kuriole Conscle

13
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Fig, 6-

PO NUMMER Ao 900 1100 BETTCGNELSE  BEZE FCHNUNG DESIGNATION
1 2066-T24x 1 | 1 Proygs i'lug
Hotwwerschluns Bouchon
Z J66-F1hx | | l Obicdeter il dispenser
Mverleilesr Distributeur d'huile
3 2066-128x 1 1 £ Vinkol Knee
Winkel Cquerre
4 2066-181x 1 I i Olieflaske 0il bottle
01flasche Bouteille & huile
5 2066-716x 1 1 ! Holder Support
Halterung Support
[ 2066-718x 1 i 1 Plasislange Plastic tube
Plastikschlauch Tube plastique
7 2066-719x i 1 1 Plastslange Plastic tube
Plastikschiauch Tube plastique
B 2066-720x I k i Plastslange Plastic tube
Plastikschlauch Tube piastique
9 2066-721x 1 1 1 P lastslange Plaslic tube
Plast ikschlauch Tube plastique
10 20661 31x 1 1 1 Tatning Tightening
Dichtung ftancheité
it 20661 32x 1 1 1 Skinne Rail
Sehiene ferrure
iz 266-111x 1 | i Plade Plale
Plalte Plagque
15 3066-722x 1 i 1 ter, hejre Tube, right
Rohr, rechl {ube droilt
14 366-T23x I i 1 Raar, wenslre Tubrz, left
Rohr, linke Tube gauche
15 3066-715% 1 I 1 Holder Support
Halterung Support

15
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Et omfattende maskinprogram !
Ein Lieferi)ro ramm mit Zukunft

Progress in Farm Machinery 1
Un programme de machines eteno. |

Fabriken/Factory,
Lindeallé, Senderborg
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Fabriken/Factory,
Utkeba!, Senderborg .
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PIFS-058A 0895

JF-Fabriken - J. Freudendahl A/S
DK-6400 Sanderborg - DANMARK
Tel: (+45) 74 12 52 52

Fax: (+45) 74 42 58 08

Fax: (+45) 74 42 55 41



